Cshimer des  Sommes

4. Sam veut un repas qui a moins de 1000 calories.
Son hamburger contient 445 calories, sa tarte aux
pommes contient 405 calories et sa créme glacée
contient 270 calories.

a) Environ combien de calories ce repas contient-il ?
b) Sam a-t-il atteint son objectif? Explique ta réponse.

8. La somme estimée de deux nombres est 600.
Quels peuvent étre ces nombres?
Montre ton travail.




9. Examine les nombres suivants: 538,476,852,938, 725

Deux de ces nombres donnent la somme la plus proche de chacun des
nombres suivants:

Lesquels ? Montre ton travail.
a) 1000 b) 1800

2. Raji estime chaque somme.
Ces estimations sont-elles plus élevées ou plus basses que
les réponses exactes ?

Comment le sais-tu? o
a) 517 + 475 estimée a 900 b) 4316 + 3442 estimee a 7000

¢) 5678 + 1785 estimée a 8000 d) 4056 + 359 estimée a 4300



